

怎么给五个月的宝宝喂中药啊？



我的宝宝出生快满五个月了，这段时间宝宝咳嗽的很厉害，婆婆就去药店抓了几副中药，那怎么宝宝喂中药啊？五个月孩子咳嗽厉害，可以熬点冰糖雪梨水给宝宝喝，多喂白开水给宝宝喝点，若是孩子咳嗽着实严重，可以去医院检查，而不是给孩子吃中药，你自己也知道中药很苦的吧，小孩子吃不下去中药。建议你不要寻找偏方，孩子生病直接上正规医院小儿科看病。宝宝眼排泄物多尿液黄说明宝宝内热较重，不要给宝宝穿的太多，室内温度不要太高，保持一定湿度，让宝宝远离情况污染很主要。要想小儿安，三分饥与寒。注重一样平常生涯照顾护士。你也可找专业的小儿推拿医生给孩子看看

不同种类、不同产地的三文鱼，价格就不一样，因而商家趁机以次充好。

因“快乐家族”成员李维嘉和杜海涛加盟，电影在秀浪漫的同时处处充斥着搞笑欢乐的元素。

当前文章：http://www.crytz.com/article/20170914_424570.pdf

发布时间：2017-09-20 08:30:16

[宝马](#) [大理](#) [重庆时时彩技巧公式](#) [复仇者联盟成员和实力](#) [关于战狼的电视剧全集](#)
[湖北快三今天开奖结果](#) [香港六合彩网址](#) [iphone8会有曲面吗](#) [湖南快乐十分自由组合](#) [iphone8有白色吗](#)